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Toto športové odvetvie bolo z pohľadu Slovenska najúspešnejšie na doteraz posledných PH
2024, keď z piatich slovenských medailí vybojovalo tri, z toho Veronika Vadovičová jednu
zlatú. Chuť zopkovať tento výnimočný výsledok majú parastrelci aj o dva roky v Los
Angeles.

V tomto roku ich čakajú dve podujatia, na ktorých sa už budú prideľovať priame miestenky. Prvým
bude svetový šampionát v Kórei (Changwon 2026 WSPS World Championships) v dňoch 3. – 15.
septembra a v závere roka Svetový pohár v Spojených arabských emirátoch (Al Ain 2026 WSPS
World Cup) od 7. do 19. decembra.

Najbližšie sa predstavia na podujatiach Grand Prix v nemeckom Langelsheime (3rd IDECUP & WSPS
Grand Prix, 14. – 17. mája), v júni v Srbsku (Novi Sad 2026 WSPS Grand Prix, 16. – 22. 6.) a v
talianskom Massa Martana (Green Cup 2026 WSPS Grand Prix, 29. júna – 5. júla). V závere júla sa
vrátia do Nového Sadu na Svetový pohár (Novi Sad 2026 WSPS World Cup, 21. – 31. 7.) a v auguste
ich čaká generálka na MS v Brne (7th International Sellier & Bellot Para Trap Championship &
WSPS Grand Prix, 4. – 8. 8.). V hre sú ešte aj 2026 World Abilitysport Games v thajskom Nakhon
Ratchasima, zatiaľ bez dátumu.

Reprezentanti v parastreľbe sú zadelení do jednotlivých tímov nasledovne: A – Veronika Vadovičová,
Radoslav Malenovský (medailisti z PH 2024, skupina SH1), Filip Marinov (paratrap , PT2), Viliam
Holenda (kategória zrakovo znevýhodnený parastrelci), B – Kristína Funková (účastníčka PH 2024,
SH2), Marek Sloboda (kategória zrakovo znevýhodnený parastrelci), C – Štefan Varga, Jozef Široký a
Tomáš Libardi. Obaja zrakovo znevýhodnení paratsrelci súťažia v disciplínach VI – S vzduchová
puška 10m v stoji a VI – P vzduchová puška 10m v ľahu.

„V roku 2025 sme začali pracovať s dvomi novými športovcami, ktorých by sme chceli prihlásiť na
zdravotnú klasifikáciu, ktorá sa uskutoční počas SP v Novom Sade“, informoval predseda ŠTK
parastreľby Dušan Malenovský.
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